
「小学校のあり方について」白萩西部校区懇談会参加者アンケート結果

　参加者数 40 人（オンライン参加を含む。）
　うち回答者数 24 人 （回答率 60.0% ）

　問１　回答される方について
　（年代）

（単位：人）
20代以下 0
30代 6
40代 2
50代 3
60代以上 13
（無回答） 0

計 24

　問２　本日の意見等を聞いて、小学校のあり方に関する現時点でのあなたのお考えに一番近い
　　　ものの番号に〇を付けてください。

（単位：人）
１　地元小学校については、現行のまま存続を維持すべき。 0

２　地元小学校については存続を望むが、その上での他の町立小学校 2
　との統廃合は進めていってもよい。
３　地元小学校の存続が望ましいが、将来的な統廃合、再編は、やむを 11
　得ない。
４　今後、地元小学校を含めた統廃合、再編を進めていくべき。 8

５　わからない。 0
６　その他 3
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参加者アンケート　回答一覧

№ 問２ 問３（自由意見：要旨）

1 3
上市中央小も古くなっているので、場所を変えて（大岩通りより上とか）統合を計画し
てはどうか。

2 6
やむを得ず統合することになれば、上市町の特色を生かした学校をつくりあげてい
ただきたい。

3 4
少ない人数では、互いに頑張る力が弱くなるのではないか。教育は、しっかりと一人
一人の子供達に受けていただく必要がある。

4 3

5 3
小規模校出身の児童は大規模校出身の児童に比べ学業等で差があるのか、調査
した上で統合の必要性を検討してほしい。経済的な面は二の次に考えてほしい。

6 4
今後の町の発展は教育にありと考え、他の模範となるような政策をお願いしたい。
魅力ある町づくりで人を呼ぶことからはじめてほしい（工場誘致、住宅造成等）。

7 2
白萩地区の教育環境は大変良い（眼目立山寺、円筒分水槽、白萩町営住宅、子持
シダ等の植物他）。

8 4

9 6 上市高校を町で運営して小・中・高一貫教育を行えば、人口増に資する。

10 3 町長は、小中学校を義務教育学校にしたいの？

11 4
少子化の現実、統廃合は必要と考える。他のまちから、子供を上市町で学ばせたい
と思ってもらえるような教育の特色をつくることが大切。

12 3

13 4
町はどんな子供を育てていきたいのかのビジョンの話を深めていけたらよい。保護
者や大人だけでなく在校の５・６年生や未成年の方の意見も聞いてほしい。

14 2
今回の説明会ではどんな小学校にしたいか、どんな子供を育てたいのか、よくわか
らない。独自性、柔軟性のあるシステムになることを望む。

15 4
町内で校数をしぼるとしても２校はあるといい。小中９年を一貫とする案は良いと思
う。「校風」はたたき台くらいないとまとまりにくいのではないか。

16 3
（新しい学校の）建設場所について検討してほしい。現在の上市中央小学校地内が
望ましい。

17 4
統合有無等に関わらず、学校の特長（どんな子を育てたいのか）を出して、人を集め
る小学校にしてほしい。

18 3
各地域の意見や審議会の意見がどうだったか、議事録等をホームページや配布物
で公開してほしい。

19 3 （学校が）どのような形になっても、子供達は適応していくのかなと思う。

20 3
水橋地区のように自治振興会としての意見を出す場を設けることが必要と感じた。
統合は６校全部一度にしてほしい。義務教育学校の実例の説明があれば。

21 3
義務教育学校と小中一貫校のメリット・デメリットを教えていただければ。再編となっ
たときに、全ての子供達が前向きに受け入れられる取組を行ってほしい。

22 3
特色ある学校は生き残る上で必要だと思う。確かに、統合後に子供達に決めてもら
うのも大切である。

23 4
統合の候補を早めに明確に示し、どのようにすれば良くなるかの中身の方に目を向
けるべき。候補が明確になれば町民も考えたり判断したりしやすいと思う。

24 6
統廃合によって校区が衰退してしまう可能性が高いと考えざるを得ない。町として魅
力ある教育環境をどう創るかといった域にもっと踏み込んでほしい。
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「小学校のあり方について」白萩西部校区懇談会 

参加者アンケートのお願い 

 

 本日は、「小学校のあり方について」白萩西部校区懇談会にご参加いただき、誠に

ありがとうございました。今後の参考といたしたく、以下のアンケートにご協力いた

だきますようお願いします。 

 

問１ 回答される方について  ※該当するものに〇を付けてください。 

 年代   20代以下 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代以上 

 

問２ 本日の意見等を聞いて、小学校のあり方に関する現時点でのあなたのお考えに

一番近いものの番号に〇を付けてください。 

 １ 地元小学校については、現行のまま存続を維持すべき。 

２ 地元小学校については存続を望むが、その上での他の町立小学校との統廃合は

進めていってもよい。 

３ 地元小学校の存続が望ましいが、将来的な統廃合、再編は、やむを得ない。 

 ４ 今後、地元小学校を含めた統廃合、再編を進めていくべき。 

 ５ わからない。 

 ６ その他（                         ） 

 

問３ 本日の感想、小学校のあり方に関する御意見等ございましたら、ご自由に記載

してください。 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

※ 記載いただきましたら、会場出口にてご提出ください。 

   ご協力いただき、ありがとうございました。 
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